



# Sarkad

## város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XxXIII. évfolyam 28. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2023. július 14., péntek

## Újból kell kérni a gyógyászati segédeszközök után július végével lejáró áramtámogatást

Közérdekű tájékoztató

2023. július 31-én lejár az egyes fogyasztók által használt gyógyászati segédeszközök villamosenergia-fogyasztásának támogatásáról szóló 295/2022. (VIII. 9.) Korm. rendeletben meghatározott egyes gyógyászati segédeszközök villamosenergia-fogyasztásához kapcsolódó támogatás.

A felhasználók részére megállapított támogatás nem hosszabbodik meg automatikusan, így aki továbbra is szeretné azt igénybe venni, annak ismételt kérelmet kell benyújtania az erre rendszerezített formanyomtatványon a felhasznált hely szerint illetékes kormányhivatalhoz, amelyet megtehet személyesen, a járási hivatalok kormányablak osztályán, illetve elektronikus úton.

A kérelemmel együtt benyújtandó mellékletek:

– új felhasználási hely esetén a szolgáltatásra vonatkozó szerződés másolata, ha még nem történt meg számlakibocsátás a szolgáltató részéről,

– amennyiben a szolgáltatási jogviszony alapján már történt számlakibocsátás, úgy az utolsó számlaminden

oldalának (4 oldalas) másolata, tekintettel arra, hogy a támogatás megállapításához szükséges az ügyfél-azonosító, fogyasztásihely-azonosító, szerződésszám, kedvezményrel érintett mérőgyári szám igazolása,

– a kérelem benyújtását megelőzően kézhez kapott utolsó számla teljesítésének igazolása (pl. befizetett csekk másolata, bankszámlakivonat a befizetésről, vagy másolata),

– amennyiben rendelkezésre áll az ügyfélnél, úgy a személyi- és lakcímadatot igazoló okmányok másolata az ügyfél hozzájárulásával,

– az előre fizető mérővel rendelkező fogyasztók esetében a feltöltést igazoló utolsó nyugta olvasható másolata,

– amennyiben a kérelmező otthoni tartós gépi lélegeztetést biztosító lélegeztető gép esetében kéri a támogatást, ennek tényét szükséges a kérelemben feltüntetni, illetve megjelölni azt az egészségügyi szolgáltató, amely a gépet kihelyezte (lehetőség szerint az erről szóló dokumentumot csatolása másolatban).

–mk

## TÁJÉKOZTATÁS gyomirtásról

Tájékoztatjuk a lakosságát, hogy a MÁV Zrt. által hivatalunkhoz megküldött tájékoztatása alapján a közforgalmú vasútvonalakon és a kapcsolódó ipar, valamint vontató vágányokon és rakodó területeken vegyszeres gyomirtás kerül elvégzésre, mely érinti Sarkad város kül-, és belterületi szakaszát is.

A munkálatok elvégzése 2023. július 21-én várható. A kijuttatott gyomirtó méhek nem veszélyes. Bővebb felvilágosítás a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 2-es számú irodájában, személyesen ügyfélfogadási időben, vagy a 06-66-585-714-es telefonszámon kérhető.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

## SZÜNIDEI MATINÉ

Szünidei elfoglaltságot szervezünk 7-10 éves korú gyermekek részére (max: 14 fő).

**Időpont:** 2023. július 27. (csütörtök) de. 9-12 óráig

**Helyszín:** Városi Képtár, Sarkad, Kossuth u. 7.

**Részvételi díj:** 500 Ft/fő, mely a foglalkozás anyagköltségét tartalmazza, az étkezést nem.

**Jelentkezés:** a létszám határáig, a jelentkezés sorrendjében tel: 06-30-099-2647

Városi Képtár

## MEGHÍVÓ - közös főzés

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület július 26-án 11.00 órai kezdettel csapatépítő programként közös főzésre hívja és várja tagjait.

**Helyszín:** Kálvin tér  
Az ebéd ára: 1.700 Ft/fő, sertéspörkölt, kenyér, savanyúság, üdvözlő ital.

Jelentkezési határidő július 20-ig a fogadóórákon, szerdán 10-11 óra között. Evőeszközt, poharat mindenki hozzon magával!

Perei Károlyné elnök

## Városunk köztisztviselőit köszöntöttük

1992. július 1-jén lépett hatályba Magyarország a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény, melynek emlékére 1996 óta ez a nap a Köztisztviselők Napja. Július 1-je tehát munkaszüneti nap a hazai polgármesteri hivatalok tisztviselői és az ott dolgozó munkatársak számára. A Köztisztviselők Napja alkalmából a sarkadi városvezetés évről-évre egy kis ünnepség keretében is megköszöni a polgármesteri hivatalban dolgozók munkáját, szeretettel gondolva a hivatalból nyugdíjba vonult, megérdemelt pihenésüket töltött egykori kollégákra is.



méltatta a hivatalból nyugdíjba vonult kollégákat is. Dr. Mokán István beszélt az önkormányzat előtt álló feladatokról, az idei esztendő kihívásairól is, amelyek okai a globális politikai és gazdasági folyamatokban gyökereznek, azonban itt lecsapódva, helyben kell megoldani azokat. Ennek kapcsán pedig külön köszönet jár a polgármesteri hivatal és az önkormányzati intézményrendszer dolgozóinak a kitaró munkáért.

A polgármester a jövőre vonatkozó arra is megkérte kollégáit, hogy a sok kihívás és nehézség ellenére a város köztisztviselői a jövőben is olyan segítőkészséggel és ügyfelek iránti empátiával lássák el a szolgálatukat, mint amilyen pozitív hozzáállást maguk is örömmel tapasztaltnak egy másik hivatalban saját ügyeik intézése során.

Az ünnepség hivatalos részét Csepreghy Máttyás városmenedzser pohárköszön-

tője zárta, amit a hagyományokhoz igazodó, jó hangulatú, kötetlen beszélgetésekkel és megvendégléssel egybekötött, közösen eltöltött délután követett.

–mk



## Tájékoztató utólagos csatornarákötési kampányról

Felhívjuk figyelmüket, hogy az Alföldvíz Zrt. az üzemeletési területén található felhasznált számára utólagos csatornarákötés átvételi kampányt hirdetett meg 2023. július 1-jétől október 31-ig azon ivóvíz fogyasztók részére, akik az ingatlanuk előtt kiépített szennyvízcsatorna hálózatra a rákötést megvalósították, de a bejelentést a szolgáltató irányába elmulasztották teljesíteni. A bejelentés részleteit és feltételeit a szolgál-

tató által megjelentetett alábbi tájékoztatóban olvashatják.

A rákötés legfontosabb feltétele, hogy a csatorna-hálózat kiépítéséhez megállapított lakossági érdekeltségi hozzájárulási díj teljes mértékben rendezésre került, melyről szóló igazolás a bejelentést megelőzően a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 19. sz. irodájában igényelhető. Amennyiben még díjhátralék áll fenn, úgy lehetőség van a részletfizetési

kedvezmény igénybevételeire is!

Az Alföldvíz Zrt. tájékoztatása szerint a kampány ideje alatt a csatornarákötést utólag bejelentő fogyasztók mentesülnek az 50 ezer forintos kötbérfizetési kötelezettség alól. Az illegális csatornarákötések felderítése nemcsak az Alföldvíz Zrt. érdeke, hanem a fogyasztóké is. Az ingatlanulajdonosok többsége szabályszerű csatornahasználó, akadnak azonban olyanok, akik ille-

gális szennyvízbekötéseikkel veszélyeztetik a szennyvízelvezetési szolgáltatás biztonságát.

Az Alföldvíz Zrt. rendszeresen ellenőrzi azokat, a kizárólag ivóvíz-szolgáltatást igénybevevőként nyilvántartott felhasználási helyeket, ahol rendelkezésre áll a szennyvízelvezető-csatorna és a rákötés műszakilag megoldható. Amennyiben munkatársaik illegális csatornarákötést derítenek fel,

(folytatás a 2. oldalon)

## Iskolakezdési támogatást igényelhetnek a szociálisan rászoruló családok

Mindennapi tapasztalataink szerint az iskolakezdés még a jobb anyagi helyzetben lévő családoknak is terhet jelent és jelentős kiadásokkal jár. Különösen igaz ez a nélkülöző, rossz anyagi körülmények között élő családoknál, ahol a terhek – a gyermeklétszámtól függően – sokszorozódnak.

E terhek könnyítése érdekében Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete rendeleti szabályozással megteremtette az iskolakezdési támogatás bevezetésének lehetőségét, melyhez biztosította a szükséges pénzügyi forrást.

Az iskolakezdési támogatás nem alanyi jogon jár, biztosításának feltétele, hogy a szülő erre a támogatási formára igényét bejelentse.

Bízunk abban, hogy sok száz család él a támogatás igénylésének lehetőségével, így az önkormányzat a Képviselő-testület döntése mentén enyhíteni tudja a családok iskolakezdéssel kapcsolatos anyagi tehervállalását. Tisztelettel:

**Dr. Mokán István polgármester**

### Tájékoztató a támogatás igénybevételének feltételeiről

*Kik jogosultak iskolakezdési támogatásra?*

Iskolakezdési támogatást igényelhet az a szülő, vagy más törvényes képviselő, akinek kiskorú gyermeke nappali oktatás munkarendje szerint folytatja tanulmányait, továbbá nagykorúvá válása után az a gyermek, aki nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytat és 23. életévét még nem töltötte be, vagy felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanul és a 25. életévét még nem töltötte be.

A támogatás, ha a fenti feltételek fennállnak, igényelhető a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben ré-

szesülő gyermekek részére is. Felhívjuk figyelmüket, hogy nem részesülhet iskolakezdési támogatásban az a gyermek, akinek iskoláztatási támogatása folyósításának szüneteltetését a Magyar Államkincstár jogerős határozattal elrendelte!

*Milyen összegű iskolakezdési támogatást kaphatnak az arra jogosultak?*

Az iskolakezdési támogatás összege, amennyiben a gyermek nem jogosult rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre, abban az esetben **8.000 Ft gyermekenként**.

Amennyiben a kérelem benyújtásakor a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult, akkor a támogatás összege **4.000 Ft gyermekenként**.

*Hol és mikor lehet benyújtani az iskolakezdési támogatás iránti kérelmet?*

*tani az iskolakezdési támogatás iránti kérelmet?*

**A kérelmeket 2023. július 1. és 2023. szeptember 30. között** - ügyfélfogadási időben - **lehet benyújtani** a Polgármesteri Hivatal Népjelölti Csoportnál, a 2-es számú irodában. A határidő elmulasztása jogvesztő.

*Milyen formában nyújtható be a kérelem és milyen igazolások, okmányok szükségesek a kérelem benyújtásához?*

A kérelmet kizárólag formanyomtatványon lehet benyújtani, mely átvehető a Polgármesteri Hivatal Népjelölti Csoportjánál, vagy letölthető a [www.sarkad.hu](http://www.sarkad.hu) oldalról.

A sarkadi általános-, és középiskolába járó gyermekeknek nem kell iskolalátogatási igazolást mellékelni, számukra az iskolalátogatás tényét az oktatási intézmény igazolja.

Akik más településen járnak általános-, közép-, vagy felsőfokú oktatási intézménybe, be kell nyújtani az iskola által kiállított, 30 napnál nem régebbi iskolalátogatási igazolást.

Ha a szülői felügyeletet együttesen gyakorolni jogosult szülők külön élnek, az iskolakezdési támogatás megállapítása iránti kérelemhez mellékelni kell a gyermek elhelyezése vagy ideiglenes hatályú elhelyezése, valamint a gyámrendelés tárgyában hozott bírósági, illetve gyámhatósági döntést,

vagy a 149/1997. (IX.10.) Korm. rendelet 18. § (2) bekezdésében meghatározott jegyzőkönyvet.

Minden esetben szükség van a kérelmező és kérelmében feltüntetett családtagjai lakcímet igazoló hatósági igazolványának (lakcímkártya) bemutatására, továbbá a kérelmező személyi igazolványára és a kérelmező és gyermeke TAJ kártyájára.

A nappali tagozaton tanuló nagykorú gyermeknek is alá kell írnia a kérelem nyomtatványt!

*Hogyan kapják meg a támogatást az arra jogosultak?*

Akik rendelkeznek folyószámlával, azoknak a számlára való utalással történik a kifizetés. Ez a támogatás kifizetésének leggyorsabb módja, ezért kérünk minden érintettet, hogy a **kérelem benyújtásakor feltétlenül adja meg a számláját vezető pénzügyi intézmény nevét és számlaszámát**, továbbá a számlaszám igazolására szolgáló dokumentumot (bankszámlakivonat).

Akik nem rendelkeznek folyószámlával, azok részére pénztári úton kerül a támogatás kifizetésre.

*Tisztelt Szülők!*

Kérjük Önöket, amennyiben élni kívánnak az iskolakezdési támogatás igénybevételének lehetőségével, a fent leírtaknak megfelelően szíveskedjenek együttműködni az Önkormányzattal, hiszen csak így biztosítható a gyors, korrekt ügyintézés és az érintettek számára a támogatás lehető legrövidebb időn belüli kifizetése.

**Sarkadi Polgármesteri Hivatal**

## A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. és a TAPPE Kft. közleménye

*Tisztelt Ingatlanhasználók!*

Magyar Állam a hulladékgazdálkodási közfeladat ellátásának jogát 2023. július 1. napjától a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. (koncesszor) részére adta át. A Tisza régióban a TAPPE Kft. lett a feladattal megbízott, Régiókoordinátor, koncesszori alvállalkozó. 2023. július 1. napjától a DAREH BÁZIS Nonprofit Zrt. a közfeladat ellátásában nem vesz részt, a feladatellátást a TAPPE Kft. veszi át!

2023. július 1. napjától a hulladék törvény, annak végrehajtási rendeletei és a MOHU és a Régiókoordinátor üzletszabályzata szerint történik a közszolgáltatási részvételkörébe tartozó hulladékok elszállítása, azaz, hogy 2023. év december hó 31. napjáig a szolgáltatás lényeges elemei nem változnak!

**Továbbra is marad a személyes ügyfélszolgálat Sarkadon!**

Tájékoztatjuk Önöket, hogy Sarkadon is biztosított a személyes ügyfélszolgálat a korábban megszokottak szerint. **Ügyfélszolgálati munkatársunk minden csütörtöki munkanapon, 08.00 – 12.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére a Sarkadi Polgármesteri Hi-**



**TAPPE HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI, KÖZTISZTASÁGI, SZOLGÁLTATÓ KFT.**  
Tisztán a jövőért!

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2023. július hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2023. július	Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
14 péntek	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
17 hétfő	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
18 kedd	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
19 szerda	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
20 csüt.	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
21 péntek	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
24 hétfő	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
25 kedd	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
26 szerda	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
27 csüt.	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
28 péntek	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
31 hétfő	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259

Az orvosi ügyelet személyesen, hétköznapokon 16.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 08.00 óráig 14.00 a szokott helyen, a Központi Orvosi Rendelő Béke sétányon található épületében (5720 Sarkad, Békes sétány 5.), illetve a 1830-as telefonszám hívásával érhető el! Hétköznapokon 22.00 óráig 08.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 14.00 óra és 08.00 óra között személyesen a legközelebbi orvosi ügyeleti ellátás Gyulán érhető el a Béke sgt. 39. alatt, vagy telefonon a 1830-as telefonszámon.

## Tájékoztató áramszünetről

Az MVM Démász Áramhálózati Kft. önkormányzatunkhoz eljuttatott közleménye alapján tájékoztatjuk a felhasználókat, hogy hálózati munkák okán az alábbi időszakban, az alábbi sarkadi területeken áramszünet lesz:

**2023. július 18. 11.00 – 15.00 óra között: József Attila u. 1. – 7., Szigeti-kereszt u. 1. – 9., 2. – 24., Tölgyfa u. 1. – 13., 2. – 22.**

**Áramfejlesztő berendezést az MVM Démász Áramhálózati Kft. nem tud biztosítani!** Ha a tervezett áramszünet ideje alatt áramfejlesztőt kíván használni, azt be kell jelenteni a szolgáltatónál a [hozzaferesi.iroda@mvmдемaszhalozat.hu](mailto:hozzaferesi.iroda@mvmдемaszhalozat.hu) e-mail címen. Aggregátor használata kizárólag az MVM Démász Áramhálózati Kft. előzetesen megkért, írásbeli engedélye alapján történhet.

Az MVM Démász Áramhálózati Kft. tájékoztatja a felhasználókat, hogy hálózati berendezéseiket az áramszünet ideje alatt is feszültség alatt állónak kell tekinteni! A szünetelésből eredő következményekért az MVM Démász Áramhálózati Kft. felelőséget nem vállal!

## Tájékoztató utólagos csatornarákötési kampányról

(folytatás az 1. oldalról)

és a felhasználó nem tudja bizonyítani a rákötés dátumát, akkor az Alföldvíz Zrt. öt évre visszamenőleg kiszámlazza a csatornadíjat, valamint ezen felül 50 ezer forint kötbért. A csatornadíj kiszámlázásának alapját az ezen időszak alatt elfogyasztott és kiszámlázott ivóvíz mennyisége képezi.

Az ingatlan tulajdonosoknak 2023. július 1-étől október 31-ig van lehetőségük bejelenteni a korábban készült, de az Alföldvíz Zrt. felé be nem jelentett szennyvíz-csatorna rákötéseket. Amennyiben a rákötés és a házi csatorna minden műszaki előírásnak megfelel, akkor szabályos átvételi eljárás keretében lehetőség van legalizálni a csatlakozást. A kampány időtartama alatt érkező szabálytalan közműhasználatról történő bejelentések esetében, az Alföldvíz Zrt. eltekint a kötbér kiszabásától. A fenti időszakot követően, 2023. november 1-től az Alföldvíz Zrt. fokozott ellenőrzést hajt végre a be nem jelentett, illegális csatornarákötések felderítésére.

Az Alföldvíz Zrt. tanácsai: Azok az ingatlan tulajdonosok, akik bizonytalanok a csatornabekötéssel kapcsolatban, a kellemetlenségeket úgy tudják a legkönnyebben elkerülni, ha a következő tanácsokat megfogadják:

- első lépésként nézzék meg a vízdiáramlájukat, hogy szerepel-e rajta az elvezetett mennyiséggel arányos szennyvízdíj tétel! Különösen fontos ez a lépés ingatlanvásárlás esetén,
- ellenőrizték, hogy az ingatlanból távozó szennyvíz a közcsontra vagy emésztőbe, derítőbe kerül-e,
- az Alföldvíz Zrt. ügyfél-

szolgálati irodái készséggel állnak rendelkezésére azon ügyfeleknek, akik bizonytalanok a teendők tekintetében, illetve akik esetleges szabálytalan bekötésük megszüntetése vagy rendezése érdekében a türelmi idő alatt szeretnék a bejelentést megtenni.

A bejelentést követően az Alföldvíz helyszíni ellenőrzés alapján és a jogszabályi előírások betartásával dönt a

bekötés utólagos engedélyezéséről vagy megszüntetéséről. A döntést követően az ingatlan tulajdonosnak gondoskodnia kell a jogszabályi előírásoknak megfelelő víziközmű-használat kialakításáról, annak érdekében, hogy a kötbér fizetés alól mentesíthető legyen.

Bővebb tájékoztató a szennyvízcsatorna bekötés szabályos műszaki kialakítá-

sával kapcsolatos előírásokról, az Alföldvíz honlapján olvasható:

<https://www.alfoldviz.hu/ugyfelszolgalat/muszaki-ugyek/uj-szennyvizbekotes-letesitese>

A szennyvíz folyamatos és biztonságos elvezetésének érdekében, a szabályos közműhasználat mindannyiunk közös feladata és érdeke!

**Alföldvíz Zrt.**

**Gyulai Szakképzési Centrum  
Ady Endre - Bay Zoltán  
Technikum és  
Szakképző Iskola**

**Képzési kínálatunk érettségizettek számára a 2023/2024-es tanévre:**

- informatikai rendszer- és alkalmazás-üzemeltető technikus
- logisztikai technikus
- postai üzleti ügyintéző
- vállalkozási ügyviteli ügyintéző

**Gyere, tanulj nálunk!**

**Miért válaszd az iskolánkat?**

- Biztos elhelyezkedési lehetőség, gyors karrier.**
- Szakmajegyzék szerinti új képzés.**
- Főiskolai, egyetemi jelentkezésnél többletpont.**
- Ösztöndíj a képzés ideje alatt.**
- Jelentkezni lehet 2023. augusztus 31-ig.**
- Érdeklődni lehet Molnárné Juhász Annamária igazgató asszonynál a 06-20-985-2756 telefonszámon.**

**Elérhetőségeink: web: <http://www.adybaygyszsc.hu>  
e-mail: [sarkad@gyszsc.hu](mailto:sarkad@gyszsc.hu) telefon: 06-66-218-908**

 sport
  sport

 sport
  sport
  sport
  sport

## Bemutatkozik a Nintai Kyokushin Karate Sportegyesület



Karate Sport Egyesületünk 2009-ben kezdte meg a működését Sarkadkeresztúr községben, a gyulai székhelyű Samurai dojo részeként. A helyi és a környékbeli településeken élő, sportolni vágyó fiatalok között hamar elterjedt az egyesület hírneve, a tagság létszáma gyorsan gyarapodott.

2013-tól önálló egyesületként, Nintai Kyokushin Sportegyesület néven folytattuk a működésünket Gyenes Sándor sensei (3 dan) irányítása alatt, heti három alkalommal

vettünk részt edzésen Sarkadkeresztúr község sportcsarnokában. 2022-től Sarkadon, a Gimnázium Sportcsarnokában, valamint Zsadányban a község tornatermében tartunk edzéseket, 2023-tól az egyesületünk székhelye Sarkadra került.

Rendszeresen hívnak minket a Sarkadi Kistérség településeinek kulturális tömeg rendezvényeire, melyeken bemutathattuk a karate nagyszerűségét és népszerűsítettük a sport szeretetét.

Sportolóink jól szerepel-

nek az országos és a nemzetközi versenyeken, több aranyéremmel és dobogós helyezéssel büszkélkedhettünk. Legutóbbi megméretetésünkön Sarkad város csapataként, a Szolnok kupa II. Shihan Furkó Kálmán emléktornán öt versenyzővel indultunk. Az erős nemzetközi mezőnyben három dobogós eredményt szereztünk, amire nagyon büszkék vagyunk. Két versenyzőnk 2. helyezést, egy versenyzőnk pedig harmadik helyezést ért el.

Az edzéseken elsajátítjuk a karate szellemiségét, technikai és erőnléti elemeit, amelyek klasszikus japán tradíciókon alapulnak, hosszú idő alatt formálódtak ki és jól beváltak. A modern nyugati kultúrákban ezek a normák nem szokványosak, tehát külön meg kell tanulnod őket, ha a Kyokushin útját akarod járni. A Kyokushin karate a tradicionális harcművészetek közé tartozik, gyakorlása során nem kizárólag a versenyzést helyezzük középpontba, hanem a hagyományos edzésmentát követjük, a filozófiai háttér

megismerésével. Gyakoroljuk a karate technikákat, formagyakorlatokat és felkészülünk a karate csúcsára, a küzdelemre. A mozgásformák összetettek, melyek nem csupán a testi erőt növelik, de szellemi állóképességet és a koncentrációt is erősítik. Sportolóink az edzőtermen kívül is jobban tűrik a stresszt, könnyebben alkalmazkodnak a mai világ kihívásaihoz.

A Kyokushin bár egyéni sport, hatalmas közösségteremtő tér is egyben. A közös felkészülés a vizsgákra, az edzőtáborokban való részvétel eggyé kovácsolja a csapatot. Az edzések során segítjük egymást, odafigyelünk a kezdőkre, a fiatalabbakra, csakúgy, mint az idősebbekre.

A Kyokushin karate gyakorlása nagy kitartást igényel, ugyanakkor semmi máséhoz nem hasonlítható jó érzéssel tölt el. Erdemes megtapasztalni, hogy mennyire kiteljesítő a saját - többnyire képzelt - korlátaink.

Összefoglalva tehát, a Kyokushin karate annak való, aki egy hagyományos, sokrétű és igen erős küzdősporttal szeretne megismerkedni, melyet akár egy életen át gyakorolhat.

Sarkadon az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium Sportcsarnokában hétfőn, szerdán és pénteken 18:00 órától kezdődő edzéseinken szeretettel várjuk az érdeklődőket, akik ki szeretnék próbálni a saját képességeiket, vagy el akarják sajátítani a Kyokushin karatét.

**Vezetőség**



## VÉRADÁS SARKADON!

IDŐPONT: 2023. július 19. (SZERDA).

13.00 - 16.00 ÓRA KÖZÖTT

HELYSZÍN: SARKADI JÁRÁSI HIVATAL

5720 SARKAD, SZENT ISTVÁNTÉR 7.

A VÉRADÁSRA HOZZA MAGÁVAL SZEMÉLYI IGAZOLVÁNYÁT, TAJ- ÉS LAKCÍMKÁRTYÁJÁT!

## A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

**Ügyelet: 9.00 - 12.00**

Július 15-16.

Sétány gyógyszertár

(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

Július 22.-23.

Mimóza gyógyszertár

(Sarkad, Gyulai út 8/a Tel.: 66/271-317)



# 2023. AUGUSZTUS 19-20.

## PROGRAMOK

Sarkad, Vásártér 1-3. (Városi Piac)

### SZÍNPADI PROGRAMOK:

**2023. augusztus 19. (szombat)**  
**ÉDEN FESTIVAL**  
 18.00 DJ SZEPLUCKY & DR MOKAN  
 21.00 CZAGA  
 22.00 DJ FREE  
 23.00 STERBINSZKY  
 00.00 D SESSION  
 01.00 STRIKZ  
 02.00 AKIIA

**2023. augusztus 20. (vasárnap)**  
 14.00 Helyi mulatók előadók  
 Éden Band - Egri Gyula és Szegedi Attila  
 Party Trió - Juhász Imre, Szilágyi Zoltán és Varga Gábor  
 16.00 Show & Bors koncert  
 18.00 Irigy Hónaljmirigy  
 19.00 Betty Love  
 20.00 V-Tech / Kefir  
 21.00 DR. ALBAN  
 22.00 Tűzijáték az Éden-tavak felett  
 22.15 Antovszki Band koncert

A tűzijáték után Disco dr. Mokán Istvánnal és Széplaki Attilával az Éden Grill-ben

**A programok ideje alatt büfé és kirakodóvásár a Vásártéren!  
 Az Antü úti sportpályán Vidámpark számos játékkal, valamint augusztus 20-án 14.00 órától ingyenes gyermek-játéksziget ugrálóvárakkal!**

# Mindenkit szeretettel várunk!

Sarkad Város Önkormányzata

# SARKAD VÁSÁR TÉR

# 08.19. SZOMBAT

# ÉDEN FESTIVAL



**D SESSION STERBINSZKY CZAGA  
 STRIKZ AKIIA djfree  
 DR. MOKAN DJ SZEPLUCKY**

**START: 18:00**

## Nemzeti Adó- és Vámhivatal sajtóközleményei

### Benzinalók kalapács alatt

Folytatódik az autókülönlegességek árverése a Nemzeti Adó és Vámhivatalnál (NAV). Az igazi izomautók közt most az „oldtimer” és a modern évek Ford Mustangjai, valamint egy Pontiac vár új gazdájára.

Az igazi amerikai életérzést tudja kölcsönözni a következő tulajdonosának az a 60-as évek Mustangja, vagy az 1981-ben készült Pontiac Firebird, amire most lehetőség nyílik licitálni a NAV budapesti árverésén. Ha valaki inkább a modernebb autók kedvelője, számára is akad választanivaló: a veterán

aszfaltbetyárok mellett most egy 2018-as Ford Mustang GT is keresi új tulajdonosát. Teljesítményben egyiknél sincs hiány, mindegyiket egy 4500-5000 köbcmentis motor hajtja.

Az autócsodákra július 24-től 4 napon át lehet licitálni a NAV árverési felületén. Az esemény előtt – július 17-én – természetesen személyesen is megtekinthetők a tengerentúli gyártmányok.

**Nemzeti Adó- és Vámhivatal Békés Vármegyei Adó- és Vámigazgatósága**  
Molnár-Bárdos Diána  
sajtófelelős



### „Márkás” pólók percek alatt

Egy hipermarket egyik üzletében készültek azok a „márkás” pólók, amik felkeltették a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) figyelmét. A szitamintás ruhákra helyben kerültek közismert védjegyek, amelyeket csak azok jogtulajdonosának engedélyével lehet használni.

A jogvédett márkák feltételezett utánzatainak ügyében a NAV munkatársai vizsgálatot indítottak. Az üzlet pénztárgépének azonosító száma szolgált kiindulópontként az elemzéshez, aminek első lépése a cég azonosítása volt, majd a hozzá kapcsolódó információk vizsgálata következett. A NAV-hoz befutó adatok olyan kockázatot mutattak, ami miatt indokolt volt a helyszíni ellenőrzés. Az online számlaadatokból ugyanis kiderült, hogy a vállalkozás nem szerzett be eredeti, márkás termékeket, FB-profilján viszont igen széles a kínálat. A NAV azt is ellenőrizte, hogy szabályszerűen alkalmazták-e a bolti eladókat, akiknek a bejelentése, mint azt az adatok igazolták, megfelelt a cég feltérképezett működésének, az üzlet nyitvatartási időtartamának.

A helyszíni ellenőrzésor beigazolódott, hogy valóban bizonyomással termelték a márkás ruhák utánzatait, amivel több alkalommal sértettek iparjogvédelmi, és szerzői vagy szer-

zői joghoz kapcsolódó jogokat. A pénzügyőr járőrök a hamisítványokat lefoglalták, és szabálysértési eljárást kezdeményeztek. A NAV 140 ezer forint pénzbírságot szabott ki, és elrendelte a több mint 370 ezer forint értékű póló és a nyomominták elkobzását. Azóta a bírság teljes összegét határidőben befizette a cég az államkasszába.

**Nemzeti Adó- és Vámhivatal**



KÉPÜNK ILLUSZTRÁCIÓ  
(FOTÓ: SHUTTERSTOCK)

## Kellemes környezet és családi légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátást, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk -

az időskori szellemi leépülésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

**Sás Ildikó**  
KHSZK igazgató

Fontos, hogy közlekedési eszközöd, a kerékpárod is biztonságos legyen!  
Kérlek ellenőrizd, hogy rendelkezik-e minden kötelező felszereléssel?



#### Kötelező:

Lakott területen kívül éjszaka és korlátozott látási viszonyok között.

A világító berendezés elhelyezhető a kerékpárt hajtó személyen is. A világító berendezések által kibocsátott fény villogó üzemmódu is lehet.

Tudod, hogy...

- tilos főútvonalon 12. életévét be nem töltött személynek kerékpározni;
- kétkerekű kerékpáron 16. életévét betöltött személy szállíthat 10 évnél nem idősebb, a kerékpárt nem hajtó utast a kerékpár pótülésén.

### GYÁSZHÍR

Mély fájdalommal tudatjuk mindazokkal, akik ismerték és szerették, hogy

## Bondár Sándorné

született Tóth Julianna

**73** éves korában elhunyt.

Szerettünkől 2023. július 14-én pénteken 15 órakor a sarkadi Körösháti temetőben polgári szertartás keretében veszünk végső búcsút.

Drága emlékét szívünkben őrizzük.

**A gyászoló család**

### MŰSZAKI VIZSGÁLOÁLLOMÁS NYÍLT

Ügyintézés Ügyfél parkoló

Székhelyünkön az alábbi szolgáltatásokkal állunk személy- és haszongépjárműveket üzemeltető ügyfeleink rendelkezésére:

- járművek időszakos műszaki vizsgálata,
- eredetiségvizsgálat,
- emelőgép felülvizsgálat,
- tachográf illesztés,
- Eberspächer állófűtés beépítés és javítás.

**Nyitvatartás (munkanapokon) hétfőtől péntekig**  
8:00-16:00 óra között.  
**Telefon: + 36 70 523 0204**  
**E-mail: muszakivizsga@futizokft.hu**  
**Cím: Futizó Kft. 5700 Gyula, Sióret tanya 40/C.**  
(A 44-es úttal párhuzamos szervízúton, a Go-kart pálya szomszédságában.)

ÁLLAT	EGYÉB
BARNA TOJÓ TYÚK jól tojó 15 db-tól ingyen szállítással megrendelhető. 06/30/860-2627	Hagyatékot, gyűjteményeket, személyautókat, motor-kerékpárokat, MZ-t, Simsont, Jawa-t hiányosan is, utánfutót, lakókocsit, traktorokat, gépeket, csónakokat vásárolok. T:06/20/572-5142
Fejős kecske, kakas, Camping kerékpár eladó T:06/20/316-5836	
INGATLAN	SZOLGÁLTATÁS
Szalontai u. I. emeleti lakás eladó. 375-951	Víz-gáz-fűtés szerelés. 06/20/588-4535
PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG	
◆ Névnepok	<b>Július 17. Hétfő</b> Endre, Elek, András <b>Július 18. Kedd</b> Szömér, Frigyes, Milla, Hedvig, Mirko <b>Július 19. Szerda</b> Emília <b>Július 20. Csütörtök</b> Illés, Margaréta <b>Július 21. Péntek</b> Dániel, Daniella, Lórin
<b>Július 14. Péntek</b> Örs, Stella, Kamil <b>Július 15. Szombat</b> Örkény, Henrik, Roland - Bonaventúra <b>Július 16. Vasárnap</b> Valter, Irma	

## KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

**Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b**

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig**  
**T: 66/611-443**

**24 órás ügyelet: 06/30/865-2001**  
**e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu**

**Temetések teljes körű lebonyolítása**

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374